Kavovikotnrta tov pétpov Lebesgue

Mapatipnon Kdbe cvuroyéc K C R éper A\(K) < 0.
Ipdrypaty, kGOe cupmayés cHvoro givat Ppayuivo, GUVETHS VIGPYEL PpoyUévo Sidotnud [a, b] dote K C [a, b].
"Eneton 61t A(K) < A([a, b)) =b—a < 0.
Oedpnpo 1 o kabe A € M épovue
A(A) = inf{\(G) : G avowté ka1 G 2O A}
= sup{\(K) : K ovumayécxon K C A}.

Amnooeily ‘Eoto A € M. Amd T povotovia Tov A, EYOVUE
sup{A(K) : K compactand K C A} < A(A) < inf{A\(G) : Gopenand G D A}.

Ta v dgi&ovpie 011

A(A) > inf{\(G) : G avowté ko G O A} *)
umopodpe vo vroBécovpe 0Tt A(A) < 0o (aAdg dev £xovpe timote v’ anodeifovpe).
T k4B € > 0 éyovpe deikel 6t Vapyel avoktd cvvoro G e G 2O A kaw A(G\A) < ¢, xar Gpa A(G) < A(A) + €
(emedn A(A) < 00). Etot anodeilope tnv (*).
Noa detéovpie 011

AA) < sup{\(K) : K copunayégkoan X C A}. (**)

Eiown wepintwon. Ymobéoovpe mpmta 0t 10 A givan gpayuévo. ‘Exovpe deiéet (wg doknon) o1t yuo kdbe € > 0
vrapyet kleioté oovoro F C A dote A(A\F) < e.'Eneton 61t A(A) < A(F) + € (yoti 10 A givar ppaypévo, ondte
A(A) < 00). AMG 0 F givan entiong gpayuévo (apod F C A) vocthvoro tov R, dpa givan svumayés. Aciéope v
(**) yia ppoypévo A.

Tevikij mepimrwon. Av A € M opilovpe A, = AN [—n,n] 6mov n € N. Toéte n (4,,) givar av&ovoo akorovdio
petpnoiav cvvorov pe | J,, A, = A, covendg

AA) = 1i7rln A(Ay) =sup A(A,).

AMG, apoV kKGBe A, givan ppaypévo, and tny 8k mepintwon EEpovpe OTL
AA4,) = sup{\(K) : K ovpnoyégxoan K C A, }.

Opog, {A(K) : K ovpmayéckar K C A, } C {A(K) : K ovunayégkor K C A} yio k4B n (apod A, C A) kot
GUVETMG

A(A) = sup A(4,,) = supsup{\(K) : K ovpmayégkor K C A, }
< sup{A(K) : K ovpnayégkor K C A}.

"Etot ohoinpaveror 1 omddeién g (**).



